

鼓楼医院“高科技”新大楼试运行首日门诊量近万

自助挂号机很先进 “排队族”不适应

昨天，鼓楼医院新大楼部分试运行，门诊全部搬家至新大楼。现代快报记者体验发现，不少细节值得关注，使用自助挂号缴费机，即使是从未用过，挂号需要时间还不到5分钟，但是在现场，自助挂号机前患者寥寥，仍然有很多患者习惯去排队等候。而专家表示，患者习惯人工挂号、缴费的现象一时半会还很难扭转，需要慢慢引导，让患者熟悉，甚至熟练。

□现代快报记者 刘峻

忙

院长上阵当“导医”

昨天上午，一个简单的开院仪式后，新大楼门诊正式试运行了。7点30分，记者随着一波波患者进入医院内。而鼓楼医院院长丁义涛也一早就来到门诊，临时充当导医人员。遇到找不到地方的患者，他领着到指定的区域就医，一个小时下来，已经为十几位患者导医。

他说：“新大楼启用后，医患双方都需要一定的适应过程，从早晨最忙碌的时段来看，现场运行还不错。如果遇到系统死机等紧急情况，我们还准备了紧急预案，不会影响到患者看病。”而在现场，加上志愿者加上鼓楼医院行政办公人员，总共有200人，都在进行导医服务。值班人员告诉记者，这样的情况至少要持续两个星期。

根据统计，昨天一天，鼓楼医院门诊量达到9000多，接近1万，比平常门诊还多出1千左右。

怪

最便宜停车场没停满

之前很多人去鼓楼医院看病，都感觉停车太难。而昨天，鼓楼医院新大楼地下两层的停车场已经开始试运行，昨天下午2点，记者开车到鼓楼医院，工作人员介绍，试运行期间，停车场大约有200个车位开放，每停一次4元钱。值班人员笑着说，这是全南京估计最便宜的停车费了，但是好像很多人还不知道，上午和下午都没有达到饱和的状态。



自助挂号机前患者寥寥 现代快报记者 施向辉 摄



仍然有很多患者习惯去排队等候 现代快报记者 施向辉 摄

快

自助挂号5分钟搞定

从停车场，有多部电梯直达门诊大楼。进入门诊大楼后，记者选择了三楼的呼吸内科，鼓楼医院每层都可以挂号和缴费，过道摆放的一排智能自动挂号机引起了记者的兴趣。胡可欣是这里的值班人员，应对如潮的患者，她的嗓音已经略带沙哑。她说，截止到下午2点，新大楼总共62部自动挂号缴费机，共有3万多元存入机内，但更多的人还喜欢去排队等候，自助机前的人还是很少。

由于身份证损坏，信息读不出来，记者选择办理医疗卡，并充值20元，在胡可欣帮助下，5分钟不到，就挂了呼吸内科的号。2点11分，在同一层楼，记者找到了呼吸内科，刷卡后发现，前面等候的只有2个人。又等了20分钟，就等到了叫号顺利看完

了病。

由于是体验看病，医生开一盒抗过敏药试用。胡可欣说，卡里还有钱，所以不用另缴费，只需要在自助缴费机上按操作流程点击后，打出相应药单。再到隔壁的取药机上刷卡后即可等待。一分钟，叫号就到了，记者也拿到了药。整个流程走下来，很方便清晰。

丁义涛表示，由于是试运行，还存在许多磨合，因此院方也注意收集患者反馈的建议和信息，以便院方及时对出现的问题着手解决。记者在采访中发现，很多患者还是对新地方有点陌生，因此迫切需要多一些引导指示牌，比如在车库门口以及医院内外部。还有一些患者认为，现在方便门诊排队比较长，可以建议多开几个窗口。

冷

有人宁愿排队，不用自助挂号机

昨天，患者最高峰出现在9至10点，特别是2层和3层，都排队超过了5米，似乎又出现了大家蜂拥而至、排队等候的“中国式看病”的怪圈。如果挂号、缴费都需要排队人工操作，短则耗去一刻钟，长则半小时。

而3楼以上，人却相对较少。

少。一名患者笑着说，觉得嫌烦，年龄大了也不想去学了。而在排队人群中，李师傅也是一头雾水：“每层都能缴费？我看这里人多，就过来了。”李师傅的一席话让后边排队的人也很惊讶，因为他以为只能通过这样的方式缴费和挂号。



碧桂园·欧洲城11月11日即将盛大开盘

78—139 m²二期精装折后均价3888元/m²

11月11日，碧桂园·欧洲城二期精装产品将盛大开盘，78—139 m²精装园景洋房折后震撼均价3888元/m²，将为秋寒渐起的南京注入一场暖意十足的“幸福风暴”。碧桂园·欧洲城社区门口的宁滁快速路也计划于2013年10月全线通车，从碧桂园·欧洲城自驾车20多分钟直达主城区。

据了解，宁滁快速路起自长江隧道江北出口收费站以西500米处，路线全长约22.678公里，预计2013年通车，建成后为双向四车道，限速80km/h。以宁滁快速路

平均行车速80km/h来计算，从碧桂园·欧洲城出发到长江隧道江北出口收费站仅需约15分钟，20多分钟通达主城区。

现在南京河西奥体中心的房子基本上都是2万元起跑，别墅更是动辄数百万上千万。相比之下，碧桂园·欧洲城“让南京人住得好、买得起”的承诺不但实现了高品质人居环境，而且价格远低于主城区的巨大优势也对南京市民产生了很强的号召力。随着宁滁快速路的建成通车，河西向西片区将迎来前所未有的快速发展。

南京楼市过去的黄金十年在河西上演，荒芜变富饶的造城奇迹成就了今天河西的恢弘巨篇。

如今碧桂园·欧洲城携高端配套及海量房源入市，将为河西向西片区带来数万人流，未来的百万大城已经初显雏形。建设一个地处都市圈“价值洼地”的万人大城，利用大城居民强大的消费能力和辐射范围，带动区域经济发展，对板块内的城市化进程带来不可估量的巨大推动力，或上演南京楼市下一个黄金十年。

特别提醒

拨打85550888，即可报名参加本周末碧桂园·欧洲城免费看房团，碧桂园·欧洲城二期78—139平方米精装折后均价3888元/m²（仅限开盘当日）。即日起认筹，交1万元诚意金，认购时抵3万元购房款！绝版166—173平方米玲珑双拼仅30席，首付22万起，3万抵6万火爆认筹中，现场看房、购房均有好礼相送！